



KANTONALNO JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE
"VODOVOD I KANALIZACIJA" d.o.o. SARAJEVO
PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU I DISTRIBUCIJU VODE, ODVOĐENJE I PREČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA
PDV-IB: 200151950004, ID: 4200151950004
Por. br.: 01841358, Mat. br.: 20187646, Kantonalni sud Sarajevo, broj rješenja: UF/I-2574/05
Sjedište: ul. Jaroslava Černija br. 8, tel: 237-655, 447-741; fax: 440-658, www.viksa.ba

Direktor preduzeća
Izvod br. -----/07

Sarajevo, 15.04. 2007.

IZJAVA

o nepristranosti u radu i funkcionisanju Laboratorije za ispitivanje i kalibraciju vodomjera K.J.K.P Vodovod i kanalizacija d.o.o Sarajevo

Ovim dokumentom potvrđujemo da u odnosu na rad i funkcionisanje Laboratorije za ispitivanje i kalibraciju vodomjera K.J.K.P Vodovod i kanalizacija d.o.o Sarajevo nećemo mi dolje potpisani vršiti bilo kakav pritisak na rukovodstvo i zaposlenike laboratorije koje može uticati na tehničko prosuđivanje rezultata ispitivanja i /ili kalibracija, bez obzira na komercijalne i finansijske efekte rada.

Također, nećemo dozvoliti da bilo koji drugi subjekt ima uticaja na tehničko prosuđivanje rezultata ispitivanja i /ili kalibracija, bez obzira na komercijalne i finansijske efekte rada.

Nećemo zahtijevati i nećemo dozvoliti da rukovodilac laboratorije i zaposlenici laboratorije rade bilo kakve poslove i radne zadatke koji nisu definisani zahtjevima međunarodnog standarda BAS EN ISO/IEC 17 025.

U potpunosti ćemo uvažavati i podržati nepristranost pri donošenju odluka rukovodstva laboratorije vezane za tehničko-tehnološku funkcionalnost i razvojne planove u cilju osiguranja povjerenja u kompetentnost, nepristranost, prosuđivanje i integritet rada laboratorije.

Omogućit ćemo Rukovodiocu kvaliteta laboratorije da pri donošenju odluka najvišeg rukovodstva preduzeća vezane za planove rada i funkcionisanja laboratorije ima ključni uticaj kao i direktan pristup najvišem rukovodstvu preduzeća, redosljedno (Izvršni direktor za vodovodni sistem, predstavnik uprave za kvalitet i Direktor preduzeća) u ovisnosti od veličine i hitnosti rješavanja određenog problema vezanog za funkcionisanje laboratorije.

Izvršni direktor za vodovodni sistem

/ Srna Muamera, dipl.ing.građ./

Predstavnik uprave za kvalitet

/Badnjević Tarik, dipl.ing.maš./

Direktor,

/Pilavdžić Fahrudin, dipl.ing.maš./